
SESION SOLEMNE NO. 4 
ENTREGA DE LA MEDALLA AL MERITO CIUDADANO "MONICA 

RODRIGUEZ" DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA, N.L 
13 DE NOVIEMBRE DE 2006. 

Buenas noches señoras y señores, distinguidas autoridades e invitados que 
nos acompañan. Señores integrantes de este Honorable Ayuntamiento, 
conforme a la convocatoria que recibieron en tiempo y forma, para esta 
Sesión Solemne de Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy 13 de 
noviembre de 2006, a las 20:00 horas en el Auditorio San Pedro, declarado 
para este efecto Recinto Oficial en Sesión Ordinaria de este R. Ayuntamiento 
de fecha 13 de Septiembre del año 2006, me permito tomar lista de 
asistencia. 

Síndicos: 
Lic. Femando Canales Stelzer, 
Lic. Raúl Gracia Guzmán, 
Regidores: 
Lic. Rebeca Clouthier Carrillo, 
Ing. Jaime Toussaint Elosúa, 
Lic. Ana María Schwarz Garda, 
Lie, José Américo Ferrara Olvera, 
C. Pompilia Camaríllo Trístán, 
C. Faustino Saucedo Medina, 
Lie, José Francisco Lozano García, 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias, 
C. Elsa del Rosario Aguirre García, 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim, 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza, 
Arq. Sonia González Quintana, 

Existe quorum legal. 

A continuación pongo a consideración de ustedes el Orden del Día 
programado para esta Sesión Solemne: 

ORDEN DEL DIA 

1. Lista de asistencia y verificación del quorum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Palabras del C. Ing. Jorge García Segovia, Presidente del Comité 

de Premiación; 
4. Entrega de la Medalla al Mérito Ciudadano "Mónica Rodríguez" 

del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León 2006, al C. 
C.P. Gregorio Treviño Lozano. 

5. Menciones Honoríficas a: 
a. C. Lic. Emilio Cárdenas Montfort. 
b. C. Gilberto Galván Villanueva. 

6. Palabras del Lic. Fernando Margáin Berlanga, Presidente 
Municipal, y 

7. Clausura. 

ACUERDO 
Está a consideración del Republicano Ayuntamiento la aprobación del 
Orden del Día programado para esta Sesión Solemne, si están de 
acuerdo con ello, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 



En uso de la palabra la C. Secretarla del R. Ayuntamiento, expresó: Pido 
a los presentes ponemos de pie para rendir honores a nuestra Bandera 
Nacional. 

(Saludar) 

(Se escucha ta banda de guerra) 

En uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, expresó: 
Ahora entonaremos el Himno Nacional Mexicano, dirigido por el "Coro del 
Colegio Gante". 

(Himno Nacional) 

En uso de la palabra la C. Secretarla del R. Ayuntamiento, expresó: 
Agradecemos al 'Coro del Colegio Gante" su participación. 
Y continuando en posición de firmes, vamos a despedir a nuestro lábaro 
Patrio. 

(Se escucha la banda de guerra) 

En uso de la palabra la C. Secretarla del R. Ayuntamiento, expresó: 
Sírvanse tomar asiento, por favor. 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, 
expresó: La Medalla al Mérito Ciudadano "Mónica Rodríguez" del Municipio 
de San Pedro Garza García N.L., es el máximo reconocimiento que otorga el 
Republicano Ayuntamiento a aquellas personas originarias o residentes en el 
Municipio, que se hayan distinguido por su servicio a la comunidad 
Sampetrina, en acciones cívicas, culturales, educativas, deportivas, 
ambientales entre otras. 
Esta presea por disposición reglamentaria es entregada en Sesión del R. 
Ayuntamiento durante las fiestas patrias o en el mes de Noviembre en virtud 
de ser el mes de la fundación del Municipio. 
En esta ocasión se entregará 1(una) Medalla y 2 (dos) menciones honoríficas 
en virtud del acuerdo tomado por el Comité de Premiación en fecha 20 de 
Octubre del presente año. 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretarla del R. Ayuntamiento, 
expresó: Ahora bien, antes de proceder a la premiación, se proyectará a 
través de un video una semblanza de "Mónica Rodríguez", en cuyo honor se 
designó a la Medalla al Mérito Ciudadano de este Municipio. 

Transmisión de Semblanza de 
''Ménica Rodríguez" 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, 
expresó: Conforme al PUNTO TRES del Orden del día aprobado para esta 
Sesión Solemne de Ayuntamiento, se le cede el uso de la palabra al ^ 
Ciudadano Ingeniero Jorge García Segovia, Presidente del Comité de V 



Premiación de la Medalla al Mérito Ciudadano "Mónica Rodriguez" del 
Municipio de San Pedro Garza García, N.L. 2006, a fin de que dirija unas 
palabras a los presentes. 

En uso de la palabra el C. Jorge García Segovia expresó: 
Buenas noches. 
Representante del señor Gobernador, Lic. Manuel García Cirilo, Republicano 
Ayuntamiento de San Pedro Garza García, Lic. Fernando Margáin Berlanga, 
Presidente Municipal, integrantes del presidium y estimados invitados. 
Estamos aquí reunidos en Sesión Solemne de Cabildo para reconocer el 
mérito ciudadano de personas que desinteresadamente se bnndan al prójimo 
de maneras muy diversas, ya sea ayudando a personas de características 
diferentes, rehabilitación de personas que purgan alguna condena, enfermos 
que requieren de fortaleza para enfrentar su situación, así como otras 
muchas circunstancias adversas. 
Lo anterior es posible, al dejar a un lado el egoísmo social para brindarse a 
los demás, sacrificando cuestiones personales, así como trabajo o 
convivencia con la familia. 
Hoy reconocemos el valor de estas personas que representan para la 
sociedad civil de nuestro Municipio, así como la gran labor que desarrollan. 
San Pedro se ha distinguido por contar con ciudadanos comprometidos que 
ayudan a muchas diversas causas sociales y que se entregan a los demás 
sin pedir nada a cambio, muchas veces en forma callada colaboran con los 
que menos tienen. 
Apenas hace un año se instaló la "Medalla Al Mérito Ciudadano" y esta noche 
por segunda ocasión el Republicano Ayuntamiento de manos de su 
Presidente Municipal reconoce a aquellos sampetrinos que han aportado su 
talento, tiempo, entrega, esfuerzo al servicio de los demás. 
Este año el Comité de Premiación, decidió otorgar !a "Medalla a! Mérito 
Ciudadano" a una persona de nuestro Municipio que ha colaborado 
intensamente en innumerable organismos cívicos, así mismo se determinó 
otorgar menciones honoríficas a dos destacados jóvenes por sus valiosas 
contribuciones a la sociedad; es hora de que la comunidad sea reconocida, 
desde aquellos grandes personajes que colaboran en diversas causas 
sociales, hasta aquellos humildes ciudadanos que en forma callada realizan 
estas labores. 
Agradezco infinitamente a la Lic. Isabela Navarro Grutter, señora Norma 
Treviño Cueva, señora Norma Zambrano Villarreal, Lic. Antonio Tomás 
Foster, señora Diana Jaime Zamudio, Profesora Gabriel Dib de Mercado y a 
la señora Lilia Guerra Duran, integrantes todos del Comité de Premiación, su 
colaboración en el estudio y evaluación de las propuestas recibidas fue 
fundamental. 
Sugiero a las autoridades municipales seguir promoviendo éste 
reconocimiento y solicito a la comunidad en general una mayor participación, 
sometiendo propuestas para el reconocimiento de nuestros ciudadanos 
valiosos. 
Quisiera despedirme con una frase muy contundente de la Madre Teresa de 
Calcuta, "El que no vive para servir, no sirve para vivir", muchas gracias. 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

En uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, expresó: 
Continuando con el PUNTO CUATRO del orden del Día, antes de proceder a 
la premiación, se proyectará a través de un video la semblanza de cada uno 
de los homenajeados, por lo cual en primer término, iniciaremos con la 
semblanza del C. CP. Gregorio Treviño Lozano 

\ 



^'Transmisión de la Semblanza del 
C.P. Gregorio Treviño Lozano" 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, 
expresó: Solicitamos al C. C P. Gregorio Treviño Lozano pasar al frente para 
recibir la Medalla al Mérito Ciudadano "Mónica Rodríguez" del Municipio de 
San Pedro Garza García, N.L. 2006, tan merecido reconocimiento, de manos 
del C. Presidente Municipal de San Pedro Garza García, Lic. Fernando 
Margáin Berlanga en Representación del R. Ayuntamiento. 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

(Se escucha la banda de guerra) 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretaría del R. Ayuntamiento, 
expresó: Conforme al PUNTO CINCO del Orden del Día, solicitamos al C. 
CP. Gregorio Treviño Lozano, haga uso de la palabra a fin de pronunciar su 
mensaje. 

En uso de la palabra el C. C.P. Gregorio Treviño Lozano, expresó: 
Muy buenas noches tengan todos ustedes, señor representante del señor 
Gobemador Lic. José Natividad Gonzáles Parás, Lic. Manuel García Cirilo, 
Lic. Fernando Margáin Berlanga, Ciudadano Presidente Municipal de San 
Pedro Garza García, honorables miembros de este Cabildo, integrantes del 
Comité de Premiación, invitados especiales, muy queridísima esposa mía y 
mí hija, amigos todos, en esta hermosa noche de este 13 de Noviembre y 
ante éste escenario excepcional y con este auditorio tan especial, me 
dispongo a dirigirles este breve mensaje. 
Agradezco la honrosa distinción que este honorable Cabildo me confiere la 
noche de hoy, en la cual me embarga un profunda emoción y gratitud, por ser 
recipiendario de la presea al Mérito Cívico Ciudadano "Mónica Rodríguez", 
mujer tenaz, con gran sentido humano y de responsabilidad, aunado al amor 
Infinito a esta tierra, heredada de sus padres, Don Diego de Rodríguez y 
doña Sebastiana de Treviño, esto fue en el siglo XVII y le nombraban "La 
Hacienda de los Nogales", es para mí y para mí familia un alto honor el 
haberme distinguido con esta gran deferencia, así como también soy 
consciente del compromiso y responsabilidad que este acontecimiento 
conlleva, comprometiéndome ante todos ustedes, ante Dios primero, a seguir 
impulsando actividades dirigidas a la educación, a la salud, al deporte, a la 
cultura, a lo social y ante todo el servicio a los demás, todo esto en beneficio 
de nuestra hermosa comunidad siempre tan activa, tan participativa, pero 
siempre trabajaremos con los más desprotegidos. 
Doy gracias a Dios, por permitirme llegar a este importante y emotivo 
momento en mí vida y de mí familia, gracias a ellas, quienes ceden parte de 
mí valioso tiempo que les corresponde a ellas, pero con la generosidad que 
les caracteriza, gracias a ellas y a todos mis amigos, gracias por apoyarme 
siempre en todos los actos y actividades emprendidas en beneficio de 
nuestra comunidad y dejarme desarrollar esta vocación tan especial, la cual 
ha seguido su curso y que viene de lo alto. 
Yo quisiera ya para terminar, deseo concluir con una frase de la Madre 
Teresa de Calcuta "El amor es la única fuerza que mueve a los seres 
humanos y es una fuerza que ha de ser utilizada siempre al servicio de la 
paz" muchísimas gracias y que Dios los bendiga a todos. 



Se escucharon aplausos de los presentes. 

En uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, expresó: 
Solicito al galardonado que ocupe la silla en el presidium destinada para él. 
Continuando con el desarrollo del orden del dia y de conformidad al PUNTO 
SEIS, previo a la entrega de la Mención Honorífica al C. Lic. Emilio Cárdenas 
Montfort, se proyectará el video de la semblanza de su obra. 

"Transmisión de la Semblanza de Emilio Cárdenas Montfort* 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

(Se escucha la banda de guerra) 

En uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, expresó: 
Solicitamos al C. Lic. Emilio Cárdenas Montfort, pasar al frente para recibir 
tan merecido reconocimiento, de manos del C. Presidente Municipal de San 
Pedro Garza García, Lic. Fernando Margáin Berlanga. 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, 
expresó: Continuando con el desarrollo del PUNTO SEIS del orden del día, y 
previa a la entrega de la Mención Honorífica al C. Gilberto Galván Villanueva, 
se proyectará el video de la semblanza de su obra. 

"Transmisión de la Semblanza de Gilberto Galván Villanueva." 

En uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, expresó: 
Solicitamos al Ciudadano Gilberto Galván Villanueva pasar al frente para 
recibir tan merecido reconocimiento, de manos del C. Presidente Municipal 
de San Pedro Garza García, Lic. Fernando Margáin Berlanga. 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

(Se escucha la banda de guerra) 

Continuando en uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, 
expresó: En observancia a! PUNTO SIETE del Orden del Día aprobado para 
esta Sesión Solemne, se le cede el uso de la palabra al Lic. Fernando 
Margáin Berlanga, Presidente Municipal de San Pedro Garza García, N.L. 

El C. Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin Berlanga, expresó: 
Muchas gracias, buenas noches tengan todos ustedes, compañeros 
Regidores, Regidoras, Síndicos miembros del Ayuntamiento, señor Lic. Don 
Manuel García Cirilo, que nos honra con su presencia en representación del 
Ciudadano Gobernador y que le da, precisamente con su presencia realce a 
esta ceremonia, gracias por acompañarnos, Ing. Jorge García Segovia 
Presidente del Comité de Premiación de la medalla al mérito ciudadano 
"Mónica Rodríguez" 2006 y miembros del Comité que nos acompañan, 
muchas gracias y felicidades por la selección que hicieron, se los apreciamos 



muchísimo, mí esposa la Presidenta del DIF, Alejandra Sada, distinguidos 
invitados de honor, familiares de los homenajeados, compañeros todos. 

En esta noche tan especial el Gobierno Municipal y los ciudadanos de San 
Pedro deseamos reconocer la destacada dedicación de 3 distinguidos 
Sampetrinos que han participado intensamente en labores sociales, cívicas y 
humanitarias que no sólo benefician a los más desprotegidos sino que 
además dejan una huella indeleble en el alma de los hombres y las mujeres 
que los han conocido. Su ejemplo es un reflejo de la actitud que debemos 
tener hacia la adversidad, dejando a un lado la pasividad y tomando 
acciones concretas que la trasformen en una realidad distinta y 
esperanzadora. 

Estos 3 Sampetrinos son un gran ejemplo. Nuestra sociedad necesita más 
que nunca del heroísmo del ejemplo. Nuestras juventudes necesitan 
contemplar a hombres públicos y civiles que sean honrados, justos, que 
tengan ese especial concepto de la existencia que proporciona el sentido de 
una auténtica sensibilidad que nos hace ser particularmente serios, 
responsables y preocupados, por nuestra comunidad. Todos necesitamos de 
un idealismo que nos fortalezca para superar la grave problemática que 
tenemos que enfrentar día a día. Este idealismo encuentra su encarnación en 
la Doctrina del Humanismo que quiere al hombre como principio, razón y fin 
de las instituciones; que concibe su acción sobre la tierra, como un serio 
compromiso para su conciencia y para con los demás. 

Mónica Rodríguez, humanista, fue una de las primeras pobladoras de San 
Pedro. Se destacó por ser una mujer muy valerosa y comprometida con su 
comunidad, a la que defendió a costa de su integridad física, enfrentándose a 
toda clase de adversidades. Es por ello que el 22 de junio del 2005 se creó la 
"Medalla al Mérito Ciudadano Mónica Rodríguez" dirigida a hombres y 
mujeres destacados por su ejemplar labor. 

Mis sinceras felicitaciones a Gregorio Treviño Lozano, recipiendario de la 
Medalla al Mérito Ciudadano "Mónica Rodríguez" 2006, quien ha hecho valer 
su convicción de servicio. Con una trayectoria intachable como esposo, 
padre, consejero, voluntario y amigo, ha procurado siempre el bienestar de 
personas en situación desfavorable como Ancianos, Fármaco-dependientes, 
Enfermos terminales o Ex-reclusos a los que ayudó a integrarse a la 
sociedad. Ha colaborado con distintas instituciones que buscan mejorar la 
calidad de vida de las personas, aportando su valioso tiempo y recaudando 
fondos económicos. Por la gran labor realizada, Gregorio, Muchas 
felicidades y Gracias. 

A Emilio Cárdenas Montfort, Sampetrino que a su corta edad ha impulsado la 
creación de asociaciones juveniles para rescatar los valores de ayuda y 
servicio al prójimo, así como fomentar en otros jóvenes el ejercicio 
responsable de su libertad, deseo felicitarte esta noche en la que se le ha 
reconocido con una Mención Honorífica al Mérito Ciudadano, Mónica 
Rodríguez 2006. Emilio ha conocido de cerca las necesidades de otras 
personas que no fueron bendecidas con un hogar, familia, escuela y 
comodidades a las que estamos acostumbrados disfrutar. Ha compartido la 
responsabilidad de servir a los demás con sus amigos y compañeros, 
traspasando las fronteras de nuestro país, como un gran ejemplo a seguir. 
Emilio, Muchas felicidades y Gracias. 



De gran trascendencia ha sido también la labor humanitaria que Gilberto 
Galván Villanueva ha realizado, transformando la calidad de vida de los 
Enfermos y menos favorecidos. Con menos posibilidades que otros, en el 
anonimato y en condiciones extremas Gilberto se ha esforzado por tocar el 
corazón de distintas Asociaciones, Doctores y Patrocinadores para conseguir 
la meta trazada: La Salud de Personas sin Recursos. Esta noche quiero 
decirte que admiramos tu esfuerzo y dedicación por ver a los demás como si 
fueran tu propia familia. Gilberto, Muchas felicidades y Gracias. 
Y yo creo que esta noche tiene especial relevancia, porque en nuestro país si 
algo estamos necesitando es precisamente de inyectarle a nuestra sociedad 
valores positivos y esta noche está cargada precisamente de ello, el ejemplo 
que ustedes nos dan, desde su juventud que nos hacen pensar y entender, 
que buscar a Dios ya es confíes y encontrarlo, y desde la edad de acá de 
Goyo un poco más avanzada que la de ustedes y por lo mismo con más 
trayectoria, pero seguro, cuando sean de la edad de Goyo la van a tener 
igual o mejor todavía, así esperamos que sea, que ha entendido y nos deja 
también el ejemplo de servir al prójimo sin miramientos, ha entendido y ha 
aprendido a ver a través del prójimo a Dios y por ello entiendo yo el servicio 
de Goyo durante tantos años de su vida, amigas y amigos, compañeros del 
Ayuntamiento, si ustedes me permiten los miembros de la mesa directiva, 
Presidente de la Comisión de Premiación y miembros de la Comisión, al igual 
que nuestros distinguidos invitados, reciban de nuestra parte nuestro más 
caluroso agradecimiento, nuestros mejores deseos por su bienestar y que 
siga ese trabajo comunitario, que va a encontrar sin duda su mejor 
recompensa después de su vida en esta tierra, muchas gracias. 

Se escucharon aplausos de los presentes. 
(Se escucha la banda de guerra) 

En uso de la palabra la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, expresó: 
Habiendo sido agotado el Orden del día aprobado para esta Sesión Solemne 
del Republicano Ayuntamiento, programado paral hoy 13 de Noviembre del 
2006 y siendo las 20:55 veinte horas con cincuenta y cinco minutos me 
permito clausurar esta Sesión Solemne. 

Se escucharon aplausos de los presentes. 

(Se escucha la banda de guerra) 

Muchas gracias a todos por su asistencia. 



SESION SOLEMNE DEL MES DE NOVIEMBRE 
DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE 

SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N.L. 
GOBIERNO MUNICIPAL 2006-2009 

13 de Noviembre de 2006 

Presidente Municipal. 
Lic. Fernando Margáin Berlanga. 

Sindicos: 

Lic. Fernando Canales Stelzer 

Lic. Raúl Gracia Guzmán 

Regidores; 

Lic. Rebeca Clouthier Carrillo 

Ing. Jaime Toussaint Elosua 

Lic. Ana Maria Schwarz García 

Lic. José Américo Ferrara Olvera 

C. Pompilia Camarillo Tristan 

C. Faustino Saucedo Medina 

Lic. José Francisco Lozano García 

Ing. José Daniel Villarreal Iglesias 

C. Elsa Del Rosario Aguirre García 

Ing. José Alfredo Letayf Kaim 

Lic. Enrique Esteban García de la Garza 

Arq. Sonia González Quintana 

Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 
Lic. José Humberto González Leal. 

Secretario del R. Ayuntamiento. 
Lic. Ma. Emilda Ortiz Caballero. 

y 
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